

俄罗斯驱逐23名英国外交人员

英:下周开会决定下一步行动

新华社上午电 俄罗斯外交部17日宣布驱逐23名英国驻俄罗斯外交人员,作为对英国驱逐俄罗斯外交人员回应的一部分。英国外交部回应说,英国国家安全委员会将在下周开会决定下一步行动。

俄罗斯外交部说,鉴于英国近来因俄罗斯前情报人员中毒事件对俄罗斯实施不友好行为,俄罗斯决定采取驱逐英国外交人员、关

闭英国驻圣彼得堡总领馆、终止英国文化协会在俄活动这三项措施予以回应。

俄罗斯外交部表示,这些举措是对英国“挑衅行为和无端指控”的回应,如果英国下一步再作出不友好行为,俄罗斯保留采取其他回应措施的权利。

俄罗斯外交部当天召见英国驻俄罗斯大使布里斯托,向他递交包含上述回应措施的

照会。布里斯托表示,英国之所以制裁俄罗斯,宣布驱逐23名俄罗斯外交人员等措施,是因为俄罗斯拒绝解释为何俄军方研制的神经毒剂被用在俄罗斯前间谍斯科里帕尔及其女儿中毒事件中。

英国外交部当天回应说,早预料到俄罗斯回应,英国国家安全委员会将在下周开会决定下一步行动。英国外交部发表声明说:

“俄罗斯的反应无法改变事实真相,那就是有两个人在英国遭遇暗杀,幕后凶手是俄罗斯政府,除此之外再无别的可能结论。”

英国前驻俄罗斯大使莱恩表示,英国应该避免与俄罗斯陷入拉锯战,“我认为这样做不理智”。英国反对党工党领袖科尔宾呼吁,在掌握确凿证据前慎下结论,不要把英俄关系拖入“新冷战”。

俄罗斯总统选举正式开始投票

中央选举委员会将在29日前确认结果

新华社俄罗斯堪察加彼得罗巴甫洛夫斯克3月18日电 位于俄罗斯领土最东端的堪察加边疆区、楚科奇自治区等地的投票站当地时间18日8时开始开放,2018年俄罗斯总统选举投票正式开始。

根据俄罗斯中央选举委员会公布的数据,约有1.1亿俄罗斯公民具有选举权,其中180多万人常年居住在海外。俄罗斯国内选民可在实际居住地投票,境外选民可在俄罗斯驻外使领馆机构投票。俄罗斯为此次选举设立了9.7万个投票站,其中在境外设立有400多个,各投票站分别于当地时间18日8时至20时开放。

俄罗斯地跨多个时区,堪察加边疆区和楚科奇自治区等是最早开始投票的地区,西端的加里宁格勒投票站开始投票的时间最晚。在边远和交通不便的地区、极地地区、远洋轮船、边防哨所以及部分境外地区,总统选举投票已提前举行。

俄罗斯中央选举委员会将在29日前确认选举结果,并在选举结果确认后的3天内正式公布。

根据《俄罗斯联邦总统选举法》,总统是俄罗斯国家元首,通过直接选举产生,每届任期6年。任何年满35岁、在俄常住10年

以上的俄罗斯联邦公民都可以竞选总统。

共有8名候选人参加此次总统选举,其中包括现任总统普京、俄罗斯联邦共产党推荐的格卢季宁、俄罗斯自由民主党主席日里诺夫斯基等。

根据俄罗斯总统选举规则,在选举中获得50%以上选票者当选总统。如果候选人有两名以上,而其中任何一人都未能当选,中央选举委员会将宣布对得票领先的两名候选人进行第二轮投票,在第二轮投票中得票高者当选总统。

为确保公正透明,俄罗斯邀请86个国家和14个国际组织的1000多名外国观察员监督投票。为防止舞弊,各投票站均安装摄像头,部分投票站安装电子计票器,通过扫描选票,直接将结果传送到汇总中心。俄罗斯联邦主体选举委员会所在地均安装联网摄像头,在网络对投票活动直播。



俄罗斯堪察加边疆区开始投票

图5

“把选票投给普京是一个正确的选择”

俄罗斯年轻人看大选 总体参与热情仍较低

俄罗斯大选追踪

俄罗斯年轻人对本次大选态度怎样呢?笔者通过实地调查和查找相关网络信息发现,俄罗斯18至25岁年轻人中有相当一部分普京支持者,但总体政治参与热情较低。

“我们需要一位具有俄罗斯灵魂的人物作为领导人,这个人必须是像沙皇一样强有力的政治家。”20岁的大学生叶卡捷琳娜说,“把选票投给普京是一个正确的选择。”

在“普京时代”出生长大的18岁的沙布

洛夫是一个年轻的企业家。作为普京的坚定支持者,他说道:“我们在普京领导的时代生活得很好,没什么好抱怨的,比我们父母口中上世纪八九十年代好得多。”

对于反对派“网红政治家”纳瓦里内,沙布洛夫说:“我也看过他上传的各种视频,我认为认同他都是‘老人和孩子’。只要理智地思考一下俄罗斯曲折的历史就知道,这个时代不适合纳瓦里内。”

年轻人对普京的支持还来自目前俄罗斯对爱国主义思潮的广泛认同。俄罗斯最大的国有电视台“俄罗斯一台”在节目中提及:

“能够感觉到,越来越多年轻人认为克里米亚是俄罗斯不可分割的一部分。”普京的克里米亚政策无疑收获了很多年轻人的青睐。

但总体来说,对政治的漠然态度在年轻人中普遍存在。列瓦达等俄罗斯权威民调机构数据显示,本次大选民众总体参与意愿为64%,超过17%的人表示不会投票,在后一部分人里年轻人占绝大多数。

“无论跟家人还是同学,政治都是我们很少涉及的话题。对于这次大选的候选人,我完全不了解。投票我也许会去参加,也许会选普京,因为我只认识他一个。”18岁的莫

斯科大学化学系大一新生罗丢诺夫这样说。

17岁的茨冈科娃是莫斯科一所中学的高年级学生,她表示:“我在同龄人中属于知识分子,平时也喜欢关注政治新闻,但是我的同学们对此兴趣索然,我觉得很大一部分原因是我们缺少这方面的学校教育。”

与此同时,年轻人冲动和非理智的性格特点又使得他们容易接受政治宣传蛊惑。反对派1月28日在多个城市发动反普京示威游行,年轻人显示出远远超过成年人的热情。在年轻人活跃的俄罗斯最大社交门户网站VK.com民调结果中,年轻人对善于利用互联网做宣传的左翼政客有着极大好感。

大选是候选人的“终极大考”,无论是“笑傲江湖”的普京还是其他“炮灰”候选人,年轻人的态度都是他们不可忽略的重要因素。

袁勋(莫斯科大学政治学系博士研究生)

上海仙鹤园

2018年清明祭扫真情服务提示

尊敬的客户:您好!我园预计今年清明高峰期(3月31日,4月1日、5日、6日、7日)总接待人流量为29万人次,车流量为3.12万辆,为了保障您的祭扫活动安全有序,我园建议您避开高峰错时祭扫。清明祭扫期间仙鹤园推出真情服务如下:

1、3月31日—4月7日,共计8天,我园在轻轨5号线终点站(闵行开发区站)设有免费短驳车,具体时间为上午7:30—下午16:00。

2、办事处直放车售票点: 南京西路办事处 地址:成都北路367号 电话:62150440

(车票一经售出,概不退还) 龙华办事处 地址:(漕溪路210号龙华殡仪馆) 电话:64640741

温馨提示:

1、4月5日、6日、7日,延长工作时间为上午7:00—下午17:00。

2、根据《上海市烟花爆竹安全管理条例》的有关规定,园区内禁止燃放烟花爆竹。

3、办理售后服务的客户请带好墓穴证书。办理落葬的客户请带好墓穴证书和预约落葬单。

4、办理老墓改建业务,须申请人带好本人有效身份证和墓穴证书。

5、祭扫完毕,请您将祭品带走,敬献的鲜花散洒在墓碑前。

6、由于扫墓人群众多,为保障安全。3月31日、4月1日、5日、6日、7日,园区内电动车停开。敬请谅解!

地铁出行 环保省时快捷



客服热线 400-888-2606